
7
feiten & cijfers

over feedback

van de medewerkers denkt dat hun prestaties 

aanzienlijk zullen verbeteren wanneer hun 

managers kritische feedback zouden geven.

van de medewerkers geeft de voorkeur aan 

kritische feedback (mits het goed gegeven 

wordt).

57

Ondanks we zo’n grote behoefte 

hebben aan feedback, wordt het 

nog veel te weinig gegeven. Slechts

van de Millennials 

zegt regelmatig 

feedback te krijgen.

van de medewerkers geeft aan dat zij door het 

regelmatig krijgen van feedback harder én 

productiever zullen werken.

Medewerkers van wie de organisatie 

communicatiekanalen gebruikt voor 

feedback (zoals een feedbackapp), voelen 

zich meer gewaardeerd.

van de Millennials vraagt daadwerkelijk 

regelmatig om feedback.

https://www.workhuman.com/resource-center/

https://hbr.org/2014/01/your-employees-want-the-negative-feedback-you-hate-to-give

https://www.gallup.com/workplace/236450/managers-millennials-feedback-won-ask.aspx

Bronnen


